

郑州慈善“牵手”民间商会 开创慈善新模式

本报讯 10月12日下午,在湖北保康(郑州)招商推介会上,郑州慈善总会主动“出击”,与参会的各地商会密切接洽,积极推介郑州的慈善项目,寻求合作关系。

“争取郑州,争取豫企,就是争取发展先机”

保康是全国集中连片扶贫开发重点县、鄂西生态旅游圈的核心区和绿色襄阳示范区、都市襄阳的“后花园”,面临诸多投资机遇,孕育无限商机。

保康县委常委、常务副县长孟艳清在接受晚报记者采访时说,自古以来,河南与湖北

地理相近,文化相通,优势互补。保康是中国早期楚文化的发祥地,800年楚国之所以能够从小到大、从弱变强,很重要的思想就是开放包容。争取郑州,争取豫企,就是争取中原,争取发展先机。

据悉,河南天壤集团(中国)有限公司拟投资6000万元,通过规划建设,使保康县南河天子湖区域最终形成“一轴六片”的生态休闲旅游格局。

开启郑州慈善与商会合作的一种新模式

作为本次推介会上的亮点之一,郑州慈善总会主动“出击”,同与会的湖北、江西、川渝、

安徽、山东、豫东等商会代表积极接洽,进行了深入的交流沟通,推介郑州慈善项目,希望他们能够奉献爱心,参与到郑州的慈善工作中。

“今天我们慈善推介的效果很好,一些商会已经对公益慈善事业表现出了较强的参与热情和参与意愿。”市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民表示,民间商会参与慈善活动,将是对现有郑州市慈善工作的一种有益补充,希望通过此次慈善推介,开启郑州慈善与商会合作的一种新模式,进一步发展壮大郑州的慈善事业。

记者 裴蕾 通讯员 陈泉霖



跳街舞练体操 跑起步来又跳又绕 体育课,原来可以花样繁多

全国中小学体育课观摩在金水区举行
37节课代表了体育课的高水平

育课的印象。

近年来,中小学生的体质健康逐渐下降,体能水平也越来越弱,为此,全国开始实行中小学阳光体育运动,保证在校学生体育锻炼一小时。体育老师们也在不断创新,把体育课上得越来越生动。以前的体育课,老师很快就上完课堂内容,其余时间由学生自己玩耍。有时体育课甚至被挤占。如今的体育课,老师和学生都是全神贯注上课,有音乐伴奏,有同学之间的相互配合。

在观摩会的现场展示环节,金水区文化路一小的王真强老师带领学生上了一堂生动活泼的体育课,内容是体操动作中的扶持手倒立。倒立需要同伴帮助和保护才能完成,锻炼了学生的合

作互助意识。让同学自己寻找合适的倒立距离,有自主探究的学习方法。当本节课内容结束时,老师放起音乐,同学们变成了一个个游泳健将,滑动双臂,踢腿,真像在泳池里。公开课得到了参加会议的专家们的好评。

据了解,本届观摩会共有37节公开课展示,都是全国的优秀体育课。辽宁沈阳的孙磊老师设计的“跪跳起”,形式新颖。重庆市的罗老师给四年级学生设计了障碍跑,学生一会儿跑,一会儿钻,一会儿绕,一会儿跳,原本枯燥的跑步顿时变得兴趣盎然。郑州四十九中的徐光辉老师在课堂上教街舞,最受学生欢迎。

记者 张勤 通讯员 杨晓琳/文
记者 张翼飞/图

本报讯 体育课怎么上才能玩出新花样?9月13日,第五届全国中小学体育学科观摩会在金水区举行,郑州金水区老师的体操课,辽宁老师的跪跳起,重庆老师的街舞课,都颠覆了以往传统体



我省出台22条意见确保建设工程质量安全 手续不全一律停工整改

本报讯 为确保工程质量,我省将把招标纳入全省统一信息平台。昨天,记者从省政府获悉,我省将出台22条意见,确保建设工程质量安全。

为杜绝招标过程中出现猫腻,我省要求,建设工程招标将纳入全省统一的项目信息公开平台进行管理。各地和各行业主管部门要加快推进电子招投标办法,保证招标投标活动公开、公平和公正。要进一步完善招标评标办法,将建

造师、总监理工程师及关键岗位专业技术人员数量和人选作为招投标重要条件,在合同中明确约定。

一些出问题的工程,普遍存在未办理规划许可、施工图审查、质量安全监督、施工许可等手续或手续不全等情况。

我省规定,今后,凡是未办理规划许可、施工图审查、质量安全监督、施工许可等手续或手续不全的项目,不得开工建设。

对未经批准或手续不全开工建设的,要责令停工整改,依法追究建设等有关责任单位及其法定代表人的责任。

为确保工程建设质量,我省要求,建设、施工、监理等参建单位要坚持“谁采购谁负责、谁验收谁负责”的原则,严格执行质量安全“一票否决”制度,加大对工程质量管理方面各类违法、违规问题的处罚力度,情节严重的,依法吊销企业资质和人员执业资格。 记者 裴蕾

本周最低气温 跌破10℃

喜欢秋天的亲们,这一周,随着一股冷空气的到来,秋雨秋风将会现身周前期。周后期,最低气温还会跌破10℃。

省气象台发布的周报称,预计本周全省周降水量较常年同期偏少,周初有一次弱降水过程。

冷空气很合适地出现了。

气象专家说,预计本周前期有一次中等偏强冷空气影响我省,周内气温呈现先降后升的态势。全省周平均气温接近常年同期。周内极端最低气温:西部山区和北部4℃~6℃,其他地区7℃~9℃。周二下午到周三,受中等偏强冷空气的影响,全省自西北向东南先后转5级左右的北到西北风,降温幅度将在4℃~6℃。周四和周五凌晨,我省北部和西部山区的局部将出现初霜冻。

郑州市本周最高气温在23℃左右,最低气温会降至9℃。今明两天预计有小雨,明天还会刮起4到5级的偏北风,周后期晴天多云。 记者 马燕

两千人VS一万岗位 职业学校毕业生不愁“嫁”

本报讯 10月13日,郑州职业技术学院2013届毕业生大型校园招聘会举行。来自省内外的110家知名企业,参加了此次招聘会,共提供1.2万多个招聘岗位。

在人声鼎沸的招聘会现场,挤满了拿着各个企业招聘简章的学生们,“工作时间多长?在哪工作呢?薪资待遇怎么样?”这些问题是他们关注的焦点。

招聘会现场,学生与企业面对面交流,并进行双向选择。最终,在即将毕业的2000余名2013届毕业生里,1800余名达成就业意向。

该校招生就业处副处长李保民介绍说,机电、数控、动漫、物流等专业毕业生供不应求,企业对这些专业的毕业生需求量十分大。

有专家建议,毕业生选择企业就业时,要首先考虑到该企业的发展前景,企业的发展空间,还有就是自身技能优势是不是能很好地发挥应用。

记者 张勤 实习生 肖雅文

特警支队“警营开放日” 小学生们喊“酷”

“太帅了!太酷了!”小学生刘沛瑶被女特警队员展示的匕首操所吸引,伴随着每个惊险动作的到来,她不由自主地发出赞叹。

10月14日上午,郑州市公安局特警支队举行警营开放日活动,省会媒体记者、市民与河南省青少年教育基地百余名少年朋友,参观先进的特警队员内务管理、车辆和装备,观看特警队员战术动作、女警新式匕首操、枪支分解等科目训练表演,近距离体验特警生活。

记者在现场看到,最为欢乐的是孩子们。他们统一身着小迷彩服,肩背小迷彩包,整齐列队,在辅导员的带领下,兴致勃勃地参观着特种警用装备,并且很多孩子还零距离接触到难得一见的特警专用枪支、防爆破拆工具等。

据悉,这次为郑州市公安局特警支队今年以来第三次警营开放日,参加演练展示的特警80%从警不到一年,但精湛的表演依然获得了阵阵掌声。

记者 刘凌智
通讯员 康三军 辛艳明